

シシク総合カタログNo.S2 正誤表

ページ	訂正箇所	誤	正
84	【仕様表】WWSJ-250/WWSC-250	WWSJ-250/WWSC-250	削除(廃番)
97	【仕様表】GTH タイヤ素材厚 GTH-127/20K、150/20K、160/20K、200/20K	—(記載漏れ)	10mm
97	【仕様表】GTH タイヤ素材厚 GTH-200/25K、250/35K、252/30K、302/35K	—(記載漏れ)	12.5mm
99	【仕様表】導電性モノマーキャストینگナイロン(ステンレス用)MCD-200SUの項目	MCD-200SU	削除(廃番)
99	【仕様表・下】MCD-200SU カラー・受注生産表記	MCD-200SUはステンレスカラー入(ベアリングなし)／MCD-200SUは受注生産	削除(廃番)
103	【仕様表】TW タイヤ素厚 TW-100	—(記載漏れ)	14mm
103	【仕様表】TW タイヤ素厚 TW-150、200	—(記載漏れ)	15mm
129	【仕様表】SA-AL、MA-AL 組立式マーク	組立式マーク	削除
131	【仕様表】2段3段運搬台車スチール製 自重欄		
	ME-AI/MF-AI/MG-AI/MH-AI	—(記載漏れ)	39.1／40.1／53.6／54.6
	ME-SPM/MF-SPM/MG-SPM/MH-SPM	—(記載漏れ)	39.9／40.9／54.4／55.4
	SE/SF/SG/SH	—(記載漏れ)	22.0／22.5／30.0／30.5
	ME/MF/MG/MH	—(記載漏れ)	38.5／39.5／53.0／54.0
	SE-UW/SF-UW/SG-UW/SH-UW	—(記載漏れ)	22.2／22.7／30.2／30.7
	ME-UW/MF-UW/MG-UW/MH-UW	—(記載漏れ)	38.8／39.8／53.3／54.3